

Referat fra møde i AMIU, tirsdag 30. januar 2018

Deltagere: Kim Dremstrup (KDN), Debbie Pedersen (DP), Knud Larsen (KnL), Erika Spaich (ES), Svend Birkelund (SB), Brita Holst Serup (BHJ), Michael Voigt (MV), Søren Leth (PhD repræsentant), Jesper Franch (JF), Mark de Zee (MdZ).

Afbud: Ingen

1. Godkendelse af dagsorden
2. Godkendelse af referat fra sidste møde
3. Siden sidst
 - a. Rapportering af en arbejdsulykke (Brita, Erika)
 - b. Biosikring og udpegelse af en sikringsansvarlig (Svend)
 - c. Teknisk tjek af skilletransformatorer (Knud)
4. EGA APV (Brita)
5. APV-2017 & 2018
 - a. Resultater fra PhD-seminar 2017 (Søren)
 - b. Formidling af HST handlingsplan for psykisk arbejdsmiljø (Debbie)
 - c. Opstart APV 2018 (alle)
6. Kommende kurser: <http://www.arbejdsmiljoe.aau.dk/arrangementer/>
7. Evt.

~~~~~

1. Dagsorden blev godkendt.
2. Referat fra sidste møde blev godkendt.
3. Siden sidst
  - a. Arbejdsulykke:** Gl. arbejdsulykke er anmeldt.
  - b. Biosikring og sikringsansvarlig:** Svend har tilmeldt sig et kursus vedr. biosikring til sommer.
  - c. Teknisk tjek af skilletransformatorer:** Skilletransformatorerne er sikkerhedsmæssigt i orden. Ved støj gener fra dem, kan Jan Stavnshøj kigge på dem.

**d. Biosikring og udpegelse af en sikringsansvarlig (Erika):** Den 2/10-2017 sendte Lis Nielsen en mail til Erika vedr. biosikring og udpegelse af sikringsansvarlig. Der skal undersøges om hvorvidt nogle af vores laboratorier er omfattet af lovgivning.

**e. Ny arbejdsmiljøpolitik og kursus:** Debbie sendte mail rundt vedr. dette punkt.

4. **"Hold øje med din kollega" kampagne (Debbie):** Britas forslag var, at gruppelederne ved diverse møder, krydsede folk af, så Instituttet har mulighed for, at se hvornår folk sidst har været fysisk på AAU. Debbie og Kim laver i fællesskab et nyt oplæg til dette punkt.

5. **Virksomhedspraktikanter (6 uger): administrativt arbejde/laboratorie arbejde → forsikring (Brita):** Brita vender tilbage med dette punkt næste gang eller kontakter Kim om punktet.

6. **Teknisk tjek af skilletransformatorer (Erika):** Knud tjekker dette punkt.

## 7. APV-2017 & 2018

a. Godkendelse af Handlingsplan for det psykiske arbejdsmiljø (Se den vedhæftede fil med oplægget til handlingsplan. Der vil afsættes tid til individuel gennemgang af oplægget.) Dette punkt blev gennemgået i fællesskab.

b. Opstartsmøde, APV 2018: Afholde møde om hvordan APV 2018 skal være. Mødet skal være på 3 timer næste gang i januar 2018.

8. **Kommende kurser:** <http://www.arbejdsmiljoe.aau.dk/arrangementer/> : Tjek siden for nye kurser

## 9. Evt.

Mail til Debbie: Ring til Håndværkervagten/G4S døgnvagt/Campus service.

Opdatering af alarmeringstavler med tlf. nr.

Punkter til næste gang:

"Formidling af HST handlingsplan for psykisk arbejdsmiljø" (kan vi fortælle om det ifbm. trivselsseminar 2018?) Kim

Præsentation af handlinger fra Biomedicins trivselsseminar (2017) Brita